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Guarantee*

@ CMECHTE/Tb NS PAKOBMHbI XPOMMPOBAHHbI. MAEATILHO MOAXOMMT /161 PAKOBMHbI 77777
LLIMPVUHOW [10 60 CM. PASMEP S. MATEPWAN KOPMYCA: JATYHb. =

KOMKYFbILLIKA APHATTFAH XPOMAATTFAH APATTAC CY AFATBIH LLIYMEK.
EHI 60 CM-TE JEVIHT LLIYHF bIILLIAFA MIHCI3 COUIKEC KENE.
OLLIEMIS. KOPMYC MATEPUANbI: XKE3.

M8X1

R

LR

%

S ]

R R LLRIIE

S5

B

K

EUF G 3/8” - 12/17mm
RUF G 1/2” - 15/21mm
BR:F G 1/2” - 15/21mm

EAN CODE : 3276007325843

3276007325850
3276007325836
3276007367799
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugoes de Montagem, 0 Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxeipidio ouvappohéynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopcTBo Mo C6opke @ KypacTbipy xaHe naipanaHy
XPNONG Kat ouvTiipnong Uzytkowania i Konserwagji 1 IKcnnyaTauumn XeHiHperi 6acLUbIbIK
@ Kepisnuurso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekennyarauyii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutencao Maintenance Manual

2021/07-V07
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Min. 12,5 cm

RU: KOMMEKT MocTaBKU A
KZ:XeTKi3y XKMbIHTbIFbI

4,8 cm

EU:F G 3/8” - 12/17mm
RU:F G 1/2” - 15/21mm
BR:F G 1/2" - 15/21mm
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Max dif. COLD-HOT:
<2Bar

_ Max:
Ig| 70°C
¥ 65°C

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpoetopaci /

PL: Przygotowanie / RU: Moarotoeka / KZ: laiibinpay / UA: Migrotysanta / RO: Pregatire / BR: Preparaao /
EN: Preparation

((a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappohéynon /

PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

MY

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacio dgua quente-agua fria/

IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eotou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ncnonb3osarue ropsiueit u xonopHoi Bopbl/ KZ: CybiK skaHe bicTbIK cyabl KonaaHy/

UA: ukopuctanus rapsiyoi - xonogtoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de 4gua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(s

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayn guatyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpugxa/ KZ: Kaprpupxai aybictoipy/
UA: 3amina kaptpupxa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

(D913

FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanca de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: ANayrj agpatopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakanbikTbiprbiluTst aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituido do aerador/ EN: Replacing the aerator

(Daa

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/
EL: ANayii Mdotixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena rubkoro wnatra ans cvecutens/

UA: 3amina ruyukoro wnara ans 3miwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanraH vinriw wnaHrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[Jas-16

FR:¥Si la pression est supérieure & 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:¥

Si la presi6n es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion. / PT:* Se a pressdo for
superior a 5 bars, seré necessério acrescentar um redutor de pressdo / IT:¥ Se la pressione & superiore
a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:¥ Edv n miieon unepBaivel ta 5 bars, eivau
anapaitnm n npoodikn pewwtr mieong / PL¥ Jedli cignienie jest wyisze niz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ciénienia / RU:* Ecan gasnette npesbiluaet 5 6ap, Heo6XoauMo YcTaHoBMTL peaykop Aasnems / KZ:*
Erep KbICbiM 5 6apaH acaTbiH 60/1ca, KbicbiM 6aceraeTkiwwin kocy kaxet / UA: fikwo Tuek nepesuwye

5 6ap, HeobxigHo opaTy peayktop Tcky / RO:¥ Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar
sd addugati un reductor de presiune / BR:*Se a pressao for superior a 5 bar, é necessério adicionar um
redutor de pressdo / EN:*If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacéo / IT: Preparazione / EL: lpo€topaci /
$~ m PL: Przygotowanie / RU: MNoarotoeka / KZ: laiibinpay / UA: Migrotysanus / RO: Pregatire /
> BR: Preparacao/ EN: Preparation
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Montaggio / EL: Zuvappohdynen /
36ipka / RO: Montaj/ BR

Montagem /IT
Montaxpay / UA:

Montaje/ PT:
(6opka / KZ

Montage / ES
Montaz / RU
Assembly

FR:
PL
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Montagem /

EN
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/

IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotoi-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnonb3osanme ropsiueit v xonopHoii Boabl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: sukopuctanHs rapsi4oi - xonopHoi Boau/ RO: Utilizare apa calda-apa rece/ BR: Uso de agua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

ON




No. Description Code No. QTY|Remark | Year warranty

1 lhandie B017231X1 ) 10 FR: Garantie ¥
B01723111 2 (black) ES: Garantia
2 |Beautify cover Bo17231X2 1 10 PT: Garantia
B01723112 2 (black) IT: Garanzia
3 |Pressing nut B157231X3 1 10 EL: EVVl‘Jnon
4 |Cartridge CT25SF019 1 2 PL: Gwarancja
5 |Cartridge Seat B117231X01 1 10 RU: FapaHTus
6 |Mixer body B007231X4 1 10 KZ: Keningik
B00723114 2 (black) UA: FapaHTis
7 |Base B267231X5 1 10 RO: ga rantie
B26723115 2 (black)
Washer B237231X6 1 2
9 |Aerator 40.0A56.000 1 2
10 |Aerator shell B137231X7 1 10
B13723117 2 (black)
11 |Fixing set B237231X8 1 10
Flexible Hose - hot water - F G3/8" - 12/17 mm 544000 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" -12/17 mm 544001 1 10
12 Flexible Hose - hot water - F G1/2" -15/21mm |544010 1 |RU+BR 10
Flexible Hose - cold water - F G1/2" -15/21 mm 544011 1 |RU+BR 10
13 |Nipple B137231X9 2 10
1 14 |Wrench B207231X0 1 2

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

EL: Avatpé€te 0to GUANASIO TG EYYUNONG Y10 TIEPLOTOTEPEG TIANPODOPIES

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji

RU: FapaHTUIMHas KHUXKa COOEpXMT AOMOMHUTENbHYH MHPOPMALMIO MO YCMOBUAM rapaHTUM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacbiHAa Keningik »XeHiHaeri kocbiMLLa aknapaTTap 6ap.

UA: 3BepHiTbCs A0 rapaHTIMHOIo TanoHy Ans oTpMMaHHA AofdaTKoBoi iHopMalii

RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

2
%
FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information
ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion
4 PT: Consulte o manual de garantia para mais informacoes
%

EN: Refer to the warranty booklet for more information
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0 v FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

<> ’ EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxpi aybictbipy/

UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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/S FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
& EL: AN\ayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaprpupxa/ KZ: Kaprpugpi aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

5 6




FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayr} guotyyiou/ PL: Wymiana wkiadu / RU: Cmena kaprpuna/ KZ: Kaprpumxni aybictoipy/
UA: 3amina kaptpuaa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicio de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

10
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AN\ayr} guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupxa/ KZ: Kaprpugpi aybictoipy/
UA: 3amina kaprpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudana de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbiKTbipsbiwuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicao do aerador/ EN: Replacing the aerator

2

@ Nettoyage @ KaBapiopog @) Ouuwienns

OLlmpeza @ Czyszczenie @ Curatare
@ @Lmpeza @ Uncrxa @ Limpeza

Oruiza  @maapry @ Ceaning

@vinaige @Aceto @ Vkge @ otet
Ovinagre @05t @ Cipkey @ Vinagre
@Vinagre @O0t @ Ouer @ Vinegar

N
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: ANayi Adotixwy/ PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ruboro wnatra ans cvecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ans 3miwysava/ KZ: Kocnanaybiwka apHanraH vinriw wnaHrbl aybictbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituigdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

2

OFF

15



FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: ANhayr Adotiywv/  PL: Wymiana wezykow instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnara anst cvecutens/
UA: 3amina riyukoro wnanra ana smiwysava/ KZ: Kocnanaybiuka apHanfau vinriw wnakrl aybictoipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Eau claire / Aqua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapd vepo / Czysta woda / Yuctas o / Aqua limpa /

YucraBoga / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic S1ahvtika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unHHuKa / Fara solvent / epirkiuicis/ Solvent-free
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@ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a é&conomie d’eau.

Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza dgua.

Per un consumo d'acqua pil adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare l'acqua.

Mo pua kaAd puBptopévn KatavaAwan vepou, auth n pratapia eivat
e€omAtopévn pe éva @itpo e€otkovopnang vepou.

@ Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajgcy wode.

[\19 NpaBUNLHOTO NOTPe6AEHNS BOAbI 3TOT KPaH OCHaLLEeH
BOZOC6EperatoLLy/IM a3paTopom.

@ Cyzabl ZypbIC TYTbIHY MaKcaTbiHAA 6YN LWYMEK CyAbl YHEMAEHTIH
a3paTopMeH XababIKTanFaH.

[Nt NpaBMLHOO CMOXUBAHHSA BOAM Lieii KpaH OCHaLLeHii
BOZ036€piratounm aepaTopom.

Pentru un consum adecvat de apad, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de dgua.

@ For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.



@ Pa6ouee pasneHwve: 0,2 - 0,6 MIMa. MakcManbHoe fasneHue: 1 MMa. Ecnv gaBneHve BoAbl B CUCTEME NpeBbILLIAeT 5 6ap, HE06X0AMMO
YCTaHOBWUTb PeAYKTOP AaBneHns. 06nacTb MCMoNb30BaHWs: B CAaHUTapHO-6bITOBbIX Liensx. MMnopTep \ Mpogasel \ OpraHnsaums,
NPUHUMALOLLIas MPeTeH3UM Mo KauyecTBy ToBapa B P®: 000 "Iepya MepneH BocTok", 141031, Poccus, MockoBcKasi 0611acTb, I MbITULLIA,
OcTaLLKoBCKoe Luocce, . 1.

@ KyMbIc icTey KbicbIMbI: 0,2 - 0,6 MIMa. Makcumanapl KbickiM: 1 MMMa. Erep »Kyeaeri cyablH KbiCbIMbl 5 6apaaH acca, KbicbiM pegyKTopbIH
OpHaTy KaXkeT. CaHUTapblK >KaHe TYPMBICTbIK KOMAaHbICKa apHanFaH. MMnopTep \ Mpogasew \ OpraHu3aums, NpuH1UMatoLLas
rnpeTeH3nm Mo Ka4yecTBy NPoAyKLUmn B Pecny6nvke KasaxcTaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxctaH», 050000, Pecny6nvka KasaxcTaH, r.
AnmMarsl, yn. KyHaeBa, 4. 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax<, opumc N2 07. UMnopTTayLubl / CaTyLubl / Ka3akcTaH Pecny6nunkacbiHaa eHiM canachbl
60VbIHLLIA Hapa3bINbIKTapAbl KabbinganTbIH yMbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» XLLIC, 050000, KasakcTaH Pecny6nukachl, AnMarsl K.,
KoHaes keLwueci, 77 yi, «PARK VIEW» BO, 6-KabaT, 07-KeHce.

@ @ M3roToBMTENb/OHAIPYLLI: BaHbWKOY XyHLU3H pyn Ko., 11Ta. Agpec/MekeHxai: N°518/558 XauroHr Poag,
XanueHr EKOHOMUK aHA TexHonogKukan [esenonMeHT 30He, BeHbuYKoy, Knutain/Kpltan

Mogernb : C07-7231BXA

[ata npon3ssopcTea\LLIbirapbirFaH KyHI\
roduction date:
DD/MM/YYYY

@ lapantna 10 ner.
Keningik: 10 bin.

@ Cpok cry6bi: 10 neT.
Kbi3MeT Mep3iMi : 10 Xbin.



ﬁ @ Attestation de conformité sanitaire

S——

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitéria.
mcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYEIOVOUIKAG CUPPOPPWONC.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarnej.

@ [leknapauus o COOTBETCTBMM CaHUTAPHbIM HOPMaM
@CaHMTapﬂblK TananTapfa COMKeCTIK AeKnapauuscol
@ [eknapauisa npo BiANOBIAHICTb CaHITapPHMM HOPMaM
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.
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Made in China

CpoenaHo B Kntae
KblTanga »acanfaH

*Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 ewv / .
Gwarancja 10-letnia/ Keningik Mep3iMi: 10 Xblni/ TapaHTUIHBIN cpok: 10 neT /FapaHTis 10 pokis / Garantie 10 ani/
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "Jlepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Kuis,

Byn. MonapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNP] 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consorcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za

MMnopTep\MpoaaseL\OpraH3aLms, ynorHoMo4YeHHas NPUHUMAaThL MPETEH3MUM Mo KayecTsy TOBapa B

P®: 000 «JTIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBcKasi O6/1., . MbITULLM, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1 -
I o 2
MmnopTTayLubi\CaTyLLbl \KasaKkcTaH Pecny6nmKacbiHfa eHiM canackl 601blHLLIA Hapa3sbiibiKTapabl KabbinganThiH YbIM:

«Jlepya MepneH KasakcTaH» KLLIC, KasakcTaH Pecriy6nukacel, 050000, Anmarthi k., KoHaes keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KkeHce
MmnopTep\MpogaseL\OpraH13auus, NpUHUMaloLLLas MpeTeH3MM Mo KauyecTBy NpoAyKLuu B Pecny6nuvke KasaxcTaH:
TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», Pecny6nuka KasaxctaH, 050000, r. Anmatsl, yi. KyHaeBa, 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax<, opuc N2 07



